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Anhængersignalsæt med lysdioder
Workman® UTX-arbejdskøretøj eller Workman® HDX-
arbejdskøretøj med serienummer 411600000 og derefter
Modelnr. 147-2791

Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal Anvendelse

Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen til montering.
Anhængerledningsnet 1
Kabelbånd 7 Montering af ledningsnettet til anhængerlygterne.

Kræver ingen dele – Afslut monteringen.

Kræver ingen dele – Kontrol af lysenes funktion.

Klargøring af maskinen
1. Hæv ladet, indtil løftecylindrene er helt udstrakte.
2. Fjern ladstøtten fra opbevaringsbeslagene bag

på styrtbøjlepanelet (Figur 1).
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Figur 1

1. Ladstøtte

3. Skub ladstøtten ned over cylinderstangen, og
sørg for, at tapperne på støtteenden hviler på
cylinderløbets og cylinderstangens respektive
ender (Figur 2).
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Figur 2

1. Ladstøtte 3. Lad
2. Cylinderløb

4. Parker maskinen på en plan flade.
5. Aktiver parkeringsbremsen.
6. Sluk for maskinen, og tag nøglen ud.
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7. Frakobl batteriet. Se betjeningsvejledningen til
maskinen.

Montering af ledningsnettet til anhængerlygterne
Montering af ledningsnettet på HDX-modeller
1. Før ledningsnettet ind fra anhængertrækket til det bageste stelrør.
2. Adskil de to sider af ledningsnettet, og før hver side langs med bunden af det bageste stelrør til åbningerne

i sidestelskinnerne som vist i Figur 3.
3. Sørg for, at du fører den side af ledningsnettet, der er markeret med Left (venstre), til maskinens venstre

sideskinne og den side, der er markeret med Right (højre), til maskinens højre sideskinne.
4. Find de stik i sideskinnerne, der forbinder bremselygterne til maskinens hovedledningsnet, og frakobl dem.
5. Tilslut stikkene på anhængerlygternes ledningsnet på hver side til hovedledningsnettet og de

bremselygtestik, som du frakoblede i trin 4.
6. Brug de 7 kabelbånd til at fastgøre anhængerlygternes ledningsnet til det bageste rør på de placeringer,

der er vist i Figur 3.
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Figur 3

1. Kabelbåndsplaceringer (7) 3. Anhængerlygtestik 5. Venstre ledningsnetstik
2. Højre ledningsnetstik 4. Ledningsnet

Montering af ledningsnettet på UTX-modeller
1. Før ledningsnettet ind fra anhængertrækket til det bageste stelrør.
2. Adskil de to sider af ledningsnettet, og før hver side langs med bunden af det bageste stelrør til åbningerne

i sidestelskinnerne som vist i Figur 4
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3. Sørg for, at du fører den side af ledningsnettet, der er markeret med Left (venstre), til maskinens venstre
sideskinne og den side, der er markeret med Right (højre), til maskinens højre sideskinne.

4. Find de stik i sideskinnerne, der forbinder bremselygterne til maskinens hovedledningsnet, og frakobl dem.
5. Tilslut stikkene på anhængerlygternes ledningsnet på hver side til hovedledningsnettet og de

bremselygtestik, som du frakoblede i trin 4.
6. Brug de 7 kabelbånd til at fastgøre anhængerlygternes ledningsnet til det bageste rør og

hovedledningsnettet på de placeringer, der er vist i Figur 4.
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Figur 4

1. Kabelbåndsplaceringer (7) 3. Anhængerlygtestik 5. Venstre ledningsnetstik
2. Højre ledningsnetstik 4. Ledningsnet

Afslutning af monteringen
1. Tilslut batteriet. Se maskinens betjeningsvej-

ledning.
2. Start maskinen, og test bremselygterne ved at

trykke på bremsepedalen.
3. Sæt en anhænger på maskinen, og tilslut

anhængerlygtestikket på maskinen til stikket på
anhængeren.

4. Test anhængerlygterne ved at trykke på
bremsepedalen.

5. Fjern ladstøtten fra cylinderen, og sæt den i
beslagene bag på styrtbøjlepanelet.

Vigtigt: Forsøg ikke at sænke ladet med
ladsikkerhedstøtten på cylinderen.
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Kontrol af lysenes funktion
Kontrol af bremselysenes funktion
Træd på bremsepedalen, og tjek, at bremselysene
lyser.

Kontrol af blinklysenes funktion
Tryk kontakten til blinklys til venstre for at aktivere
venstre blinklys.

Tryk kontakten til blinklys til højre for at aktivere højre
blinklys.
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